
Aufgabe 6 : Forrest 
 

Anthony muss jede Schokopraline in einer Schachtel finden.

Hier ist ein Diagramm dieser Schachtel.

Jede Zahl gibt die Anzahl der Pralinen in ihrer Zeile oder Spalte an.
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1   

Male in diesem Diagramm die Lage jeder Praline farbig an.

 
 

In dieser Spalte sin 

2 Pralinen. 

In dieser Zeile sind 

4 Pralinen 

muss jede Schokopraline in einer Schachtel finden. 

Hier ist ein Diagramm dieser Schachtel. 

Jede Zahl gibt die Anzahl der Pralinen in ihrer Zeile oder Spalte an. 
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Male in diesem Diagramm die Lage jeder Praline farbig an. 


